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ACTA COMISIÓN PERMANENTE 
HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTAS 

ACTA N° 02/2018

En la ciudad de Ushuaia a los 14 días del mes de marzo del año 2018, siendo la hora 10:29, en

la Sala de Comisiones del Concejo Deliberante se reúne la Comisión Permanente de Hacienda,

Presupuesto y Cuentas, con la presencia de los concejales Juan Manuel ROMANO por la UCR,

Gastón AYALA por el MPF, Hugo ROMERO por el FPV, Silvio BOCCHICCHIO por el ECoS y

Tomas BERTOTTO por el PRO. 	

Participan también, la Presidenta de la Cooperativa de la Escuela Municipal "La Bahía" Cecilia

Ramos y el director del Centro Austral de Investigaciones Dr. Gustavo Ferreyra, ambos

invitados para el día de la fecha. 	

Habiendo quórum el presidente de la comisión propone el tratamiento de los asuntos que a

continuación se detallan. 	

tiN_	 , .

813/ 2017 Bloque UCR

Proyecto de Ordenanza r/ Exceptuar a las Pequeñas y
Medianas	 empresas	 y,	 cooperativas	 de	 trabajo,	 del
pago	 de	 los	 tributos	 relacionados	 con	 Tasa	 a	 las
Actividades	 Comerciales	 e	 Industriales,	 como	 así
también, a la Tasa General por Servicios Municipales e
Impuesto	 Inmobiliario	 cuando	 tengan	 una	 única	 y
específica actividad	 y sus operaciones	 respondan y
sean concordantes con dicha actividad, siempre que
tengan	 domicilio	 fiscal	 y	 sede	 principal	 de	 sus
operaciones en la ciudad de Ushuaia

Se resuelve enviar NOTA DE
COMISION invitando al

subsecretario de Economía y
Finanzas y a Rentas Municipal

778/ 2017 Bloque FPV
Proyecto de ordenanza r/exceptuar de la presentación
en papel del certificado de libre deuda, correspondiente
a	 las	 áreas	 de	 dirección	 de	 rentas	 y del juzgado
administración Municipal.

Se resuelve •	 ener en
2Comisión pa	 may r estudio.

726/ 2017 Bloque MPF

Proyecto de ordenanza r/disponer la suspensión en el
pago del impuesto automotor municipal a partir de la
sanción de la presente para todos los propietarios de
cuadriciclos que no posean la licencia de configuración
de modelos.

Se r suelve	 ntener en
Comis ón par	 ayor estudio.

670/ 2017 Vecino Luis Andrés Escobar
Solícita que se analice la factibilidad de que la tasa de
sepultura pueda ser dividida en partes proporcionales
como el resto de los impuestos municipales y enviadas
al domicilio como cualcitIkr impuesto

Se rIsuelve	 r antener en
Comisió	 : -ra	 a	 -	 tudio.
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294/ 2017 Bloque FPV Proyecto
Sosa

de ordenanza r/exceptuar al señor
del pago del impuesto inmobiliario.

Alfredo Se resuelve mantener en
Comisión para mayor estudio.

1180/ 2016 Empresa Seinco
Solicita la presentación de un proyecto, tratamiento y
sanción de una norma que resuelva la excepción de su
actividad respecto a la Ordenanza Municipal 5069,

Se resuelve mantener en
Comisión para mayor estudio.

1489/ 2017 C. Planeamiento y Obras
Publicas

Dictamen final sobre asunto 1103/2017. Se aconseja
remitir a	 la	 Comisión	 de	 Hacienda,	 Presupuesto	 y
Cuentas.

Se resuelve mantener en
Comisión para mayor estudio.

1665/ 2016 Escuela Experimental La
Bahía

La	 comunidad	 educativa	 y	 padres	 de	 la	 Escuela
 Experimental 	 La	 Bahía	 solicitan	 se	 incorpore	 al

Se resuelve enviar NOTA DE
COMISION invitando la escuela

Presupuesto 2017 la obra de ampliación de la escuela. Experimental "La Bahía"

El señor Robinson Vargas solicita que se incluya en el Se resuelve reiterar NOTA DE

1488/ 2017 Arquitecto Robinson Vargas

Presupuesto 2018 la partida específica correspondiente
a	 la	 deuda	 contraída	 por	 la	 Municipalidad	 con	 su
empresa	 r/obra:	 Polo	 Deportivo	 y	 Cultural-Pioneros

COMISION al DEM para que
emita un informe detallando la

Fueguinos,	 Instalación	 Sanitaria	 y	 Carpinterías deuda que se mantiene con el
Exteriores e Interiores Arquitecto Vargas.

1661/ 2016 Vecino Sebastián Puig Ubios
Solicita se incorpore al Presupuesto 2017 el Instituto de
Educación Superior Terranova y el Jardín Maternal Los
Zorzales

Se resuelve mantener en
Comisión para mayor estudio.

Remite	 Decreto	 Municipal	 N°	 1573/2017	 r/ vetar la Se resuelve enviar NOTA DE
1267/ 2017 Intendente Municipal

Ordenanza	 Municipal	 sancionada	 por	 el	 Concejo
Deliberante en la sexta sesión ordinaria, por la cual se

COMISION al DEM para que

incorporaría el inciso 12) del artículo 16 del Anexo IV de
la OM N°3500

emita una propuesta en
contrapartida con el CADIC.

Se resuelve reiterar NOTA DE
1121/ 2017 Vecino Héctor Mecina Solicita excepción del pago del impuesto inmobiliario COMISION al DEM para que

emita un informe socio -
ambiental.

á'Siendo la hora 11:11 se da por finalizada la presente reunión de j misió . Firman la presente

acta los concejales participantes.

"Las Islas Malvinas, Georgias, Sandwich del Sur y los Hielos Continentales, son y serán Argentinos"
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COMISION DE HACIENDA,
PRESUPUESTO Y CUENTAS

Ushuaia,	 16 MAR 20111

SUBSECRETARIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS
SR. GUSTAVO DANIEL RODRÍGUEZ

En mi carácter de Presidente de la Comisión de Hacienda,

Presupuesto y Cuentas, y de acuerdo a lo resuelto en reunión de comisión de fecha 14 de

marzo del corriente, me dirijo a usted para invitarlo a participar de la reunión de comisión

que se llevará a cabo el próximo miércoles 21 de marzo, a la hora 10:00, en la Sala de

Comisiones del Concejo Deliberante, sita en Gobernador Paz, esquina Piedrabuena.

El motivo de la reunión será discutir sobre los asuntos que a

continuación se detallan y se adjuntan a la presente:

• Asunto N° 1103/2017: La señora Cecilia Ramos, presidenta de la Asoc. Coop.

Escuela experimental "La Bahía", solicita que arbitre los medios necesarios para

llegar a concretar la ampliación de la escuela.

• Asunto N° 1665/2016: La comunidad educativa y padres de la Escuela Experimen

La Bahía solicitan se incorpore al presupuesto 2017 la obra de ampliación de la

escuela.

• Asunto N° 813/2017: Proyecto de Ordenanza r/ Exceptuar a las Peque

Medianas empresas y, cooperativas de trabajo, del pago de los tri

"Las Islas Malvinas, Georgias, Sandwich del Sur y los Hielos Continentales, son y serán Argentinos"
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relacionados con Tasa a las Actividades Comerciales e Industriales, como así

también, a la Tasa General por Servicios Municipales e Impuesto Inmobiliario

cuando tengan una única y específica actividad y sus operaciones respondan y

sean concordantes con dicha actividad, siempre que tengan domicilio fiscal y sede

principal de sus operaciones en la ciudad de Ushuaia.

• Asunto N° 1488/2017: El señor Robinson Vargas solicita que se incluya en el

presupuesto 2018 la partida específica correspondiente a la deuda contraída por la

municipalidad con su empresa r/obra: polo deportivo y cultural-pioneros fueguinos,

instalación sanitaria y carpinterías exteriores e interiores.

• Asunto N° 1661/2016: El señor Sebastian Puig Ubios solicita que se incorpore al

presupuesto 2017 el instituto de educación Superior Terranova y el jardín maternal

Los Zorzales

Sin otro particular, saludo a usted muy atentiamente

"Las Islas Malvinas, Georgias, Sandwich del Sur y los Hielos Continentales, son y serán Argentinos"
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NOTA N° 12 /2018
COMISIÓN DE HACIENDA,
PRESUPUESTO Y CUENTAS

Manuel ROMANO
Presidente de Comisión

Ha ienda, Presupuesto y Cuentas
Concejo Deliberante

Ushuaia, 16 MAR 2018

SRA. RAMOS CECILIA
PTE. DE LA COOPERATIVA
ESCUELA MUNICIPAL "LA BAHÍA"

En mi carácter de presidente de la Comisión Permanente de Hacienda,

Presupuesto y Cuentas y de acuerdo a lo resuelto en reunión de comisión del día 28 de

febrero del corriente, me dirijo a usted para invitarlo a participar de la reunión de

comisión que se Ilevará a cabo el próximo miércoles 21 de marzo, a la hora 10:00, en la

Sala de Comisiones del Concejo Deliberante, sita en Gobernador Paz, esquina

Piedrabuena, a fin de continuar con la reunión de comisión en m. rco de la ampliación

de la escuela "La Bahía".

Sin otro particular, saludo a usted muy atentamentd.



Sin otro particular, saludo a usted muy atentamen e.

J4 M uel ROMANO
residente de Comisión
da, Presupuesto y Cuentas
Concejo Deliberante
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NOTA N° 13 /2018
COMISION DE HACIENDA,
PRESUPUESTO Y CUENTAS

Ushuaia,	 16 mAR 2018

SECRETARÍA DE GOBIERNO

DE LA MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

SR. OMAR BECERRA

Por medio de la presente me dirijo a usted en mi carácter de presidente de la

Comisión Permanente de Hacienda, Presupuesto y Cuentas y de acuerdo a lo resuelto

en reunión de comisión de fecha 14 de marzo del corriente, tengo el agrado de dirigirme

a usted a fin de solicitarle tenga a bien realizar un informe detallado de la deuda que

mantiene la Municipalidad con el Arquitecto Robinson Vargas.

Motiva este pedido la solicitud presentada por el vecino en la cual expresa que la

Municipalidad de Ushuaia adeuda el pago las obras: "Polo Deportivo y Cultural-Pioneros

Fueguinos- Instalación Sanitaria", "Polo Deportivo y Cultural	 neros Fueguinos —

Carpinterías Exteriores e Interiores". Se adjunta el asunto 	 1488/2 17.
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NOTA N° 14 /2018
COMISION DE HACIENDA,
PRESUPUESTO Y CUENTAS

OTP PAISTRADR 1\r on iís
FECMikliA HOR1
RECIBIDOPOR 	 Ushuaia,	 16 MAR 2018

SECRETARÍA DE GOBIERNO

DE LA MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

SR. OMAR BECERRA

Por medio de la presente me dirijo a usted en mi carácter de presidente de la

Comisión Permanente de Hacienda, Presupuesto y Cuentas y de acuerdo a lo resuelto

en reunión de comisión de fecha 14 de marzo del corriente, tengo el agrado de dirigirme

a usted a fin de solicitarle tenga a bien realizar una propuesta en contrapartida con el

Centro Austral de Investigaciones Científicas (CADIC) a fin poder eximir del pago de

tasa e impuestos municipales a dicha institución.

Motiva este pedido poder contribuir con la economía del CADIC y que además el

Cuerpo de concejales en sexta sesión ordinaria del 2017, sancio

cual modificaba la Ordenanza Municipal N° 3500, la cual fue v

adjunta el asunto N° 1267/2017.

Sin otro particular, saludo a usted muy atentamente.

na ordenanza en la

por el Ejecutivo. Se

uel ROMANO
Presidente de Comislan

Vaci nda, Presupuesto y Cuentas
Concejo Deliberante
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NOTA N°	 15 /2018
COMISIÓN DE HACIENDA,

PRESUPUESTO Y CUENTAS
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SECRETARÍA DE GOBIERNO
DE LA MUNICIPALIDAD DE USHUAIA
SR. OMAR BECERRA

Por medio de la presente me dirijo a usted en mi carácter de presidente de la

Comisión Permanente de Hacienda, Presupuesto y Cuentas y de acuerdo a lo resuelto

en reunión de comisión de fecha 14 de marzo del corriente, tengo el agrado de dirigirme

a usted a fin de solicitarle nuevamente tenga a bien realizar un informe socio ambiental

del vecino Héctor Felipe Mecina DNI N° 16.669.558, debido a los reiterados pedidos de

excepción solicitados a este Cuerpo.

Sin otro particular, saludo a usted muy atentamente.
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